= A
N = 0] &F AF S & AN A
20218 = 20l A LEHSH HAE T Al D
EXN: AA T Al
HEM: ALY S23
Sol ALY AREX EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
A4 T Al D} 24,963,262 24,552,773 410,489
= 2,500,000
g 4,270,000
S 500,000
= 1,833,000
= 15,860,262
ALY 2235t 695,000 454,000 241,000
A88H 2K 695,000 454,000 241,000
N2E AR (H) X & FAES 573,000 445,000 128,000
201 et 9| 214,000 210,000 4,000
01 AP 2t 2] H| 14,000 10,000 4,000
O Jtgs dMI|&H NS =5
10,000,000 10,000
O J2s SN2 A SANESLE =
2 4,000,000& 4,000
02 2324 200,000 200,000 0
O Jgs d8IIe3 200,000,000& 200,000
202 o4l 2,000 2,000 0
01 2Ll 2,000 2,000 0
O J2s 88X &4 2,000,000& 2,000
203 € R F=&d| 33,000 23,000 10,000
03 AIEH =X 2 F X Y| 33,000 23,000 10,000
O HEHRFR AI#HHALREF=XH| 33,000,000 33,000
401 Al HI L E0HHI 324,000 210,000 114,000
01 A& H| 324,000 210,000 114,000
O == Jt2s &X 124,000,000 124,000
O Jt2s 244l 200,000,000& 200,000
2SS SE2CAAE 2= ALY 5,000 0 5,000
206 M = dl 5,000 0 5,000
01 X2 H| 5,000 0 5,000
O Jzgs & 25 5,000,000& 5,000
LS IIRE(ES) WAHAIY 100,000 0 100,000
401 Al HI L 2 0HHI 100,000 0 100,000
01 Al&H| 100,000 0 100,000
O =% JI2E WHAY 100,000,000 100,000
KXot HE0E 9 =X 10,000 2,000 8,000
201 B9 1,000 1,000 0
01 AP 2t 2| H| 1,000 1,000 0
O Xlotz= Q5o €2 AR 22l
1,000, 0008 1,000




AN AL AT
g ALy 253t
Sol ALY AREX EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
202 Od4dl 1,000 1,000 0
01 = LH 4 Hl 1,000 1,000 0
O Xot= 5ot & & 0"l 1,000,000& 1,000
401 A& HIZ 2018 8,000 0 8,000
01 A& HI 8,000 0 8,000
O Xots XS HE SA 8,000,000 8,000
ALy S5 & Nz 2 7,000 7,000 0
201 Let24dy] 5,000 5,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
O Hd&EY S5 & N2l ARzeldl
3,000,000& 3,000
02 =24l 2,000 2,000 0
O e S8 sII*E 23 2,000,000 2,000
202 Oddl 2,000 2,000 0
01 = LH 4 bl 2,000 2,000 0
O ALY S= Z= U NS EF 0f
=l 2,000,000& 2,000
KXl SO0 e 3,148,524 4,258,984 A 1,110,460
AR Fe=AAY 2,879,000 3,428,100 A 549,100
SEYEAHIYAY 2,879,000 2,758,100 120,900
401 AIEHI L 20 2,879,000 2,758,100 120,900
01 A& HI 2,869,000 2,750,000 119,000
O zZes 320,000
— BE AOHT SHUALIBA
20,000,000& 20,000
— FE AT W2 FUISIA
20,000,000& 20,000
— Y5 &del =2 FHISA  50,000,000& 50,000
~ FE BT 0ISUY TIBA
20,000,000& 20,000
~ TE HN3T 0ISOHY HHIZA
15,000, 000& 15,000
— TE HMET OISUL OIABEIBA
15,000, 000& 15,000
— BE AN OISUY TF Y SHIA
10,000, 000& 10,000
~ IE BT 0ISUY HEIBA
18,000, 000& 18,000
— &= =17 =2 FHI 3 A
22,000,000& 22,000
— ZE S20IS =2 ZHHIZA
10,000, 000& 10,000




SN ALSAD
Hal: XeHY
SR ARD FOUSAAY

SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il

— fE 9507 0/20rZ BOI2A

8,000,000& 8,000
— ZE wEe s SEZFEIA

20,000,000& 20,000
~ mE a2l 012oY FHISA

22,000,000& 22,000
~ EBE BRSO EEDA

40,000,000& 40,000
— &ZE &Xel oSt HUIZA

5,000,000& 5,000
— & E shitel otttz HUIZA

25,000,000& 25,000

O 2Hikg 395,000

— 24 F27 +=S0tS =2 EHI3A

30,000, 000& 30,000
— Zeh &= X2 FHIZ AL 40,000,000 40,000
— 24 s ESOS 0tAZEE SA

25,000,000 25,000
— 24 SE3FO0IS AHOLAE ZEHSAM

40,000,000& 40,000
— 2 SEIF 0SS OtA2 ZESAM

30,000,000& 30,000
— e =2grT o2 ZYl BA

30,000,000& 30,000
— 24 =3P 0t OtAE EZESA

30,000,000& 30,000
— 24 SFO0S &2 =2 FHIALY

30,000,000& 30,000
— B AAITOIS 0 OAREEBA

30,000,000& 30,000
— 24t ot SEOES FXE ZESAM

20,000,000& 20,000
— 24t 2FZ3F 0t =2 FHHISA

20,000,000& 20,000
~ BN HN2T OISO SHEX DA

30,000,000& 30,000
— 24t D027 HEO0E =2 23 A

20,000,000& 20,000
— oA ANS3FE sEEF S AL 20,000,000 20,000

O es 305,000

— Y DJisiorS 2 ZHISA

30,000,000& 30,000
— Y ZANOS =0IH dYg2 SHEZZSA

25,000,000& 25,000
— e WM =2 &X3A 20,000,000& 20,000
— Y SA-0AY SRETITA

40,000,000& 40,000




PN AL AID
I XNSHE

D ARE FUSAY
SN EH - (EH) - HRAY - BES il

— e SIS sTEE A

20,000,000& 20,000
— Y Q408 s EE A

20,000,000& 20,000
— Y =L~HYAIEZ B2 OIS A

10,000, 000& 10,000
— UE &2As 02 ¢22 =2 LIS A

30,000,000& 30,000
— e 2FO0S =2 X SA

30,000,000& 30,000
— e H2S0S sti+=2 ZHE3A

25,000,000& 25,000
— g dlel s2=2 tis+=2 XS A

30,000,000 30,000
— e SA0S =2 FHISA

25,000, 000& 25,000

O s4tH 250,000

— B4 T30S OFAZEZIIAM

30,000,000 30,000
— S NS RHVE LI

20,000,000& 20,000
— B4 SHOIS 0tA2 ZEZA

40,000,000& 40,000
— B¢ ZHOIS 0tA2 ZEZA

20,000,000& 20,000
— ¢ FE0S 2 EHSA

20,000,000& 20,000
— B4 4S02 =2 AXZA

20,000,000& 20,000
— B4 SENS S2E4IA

10,000, 000& 10,000
— BN SEOIES ST EEIA

20,000,000& 20,000
— & HM(AS)0t2 == JHISA

20,000,000& 20,000
- B¢t 22 s2 Y2 &

30,000, 000& 30,000
— E& FJ0ts ng L LI

20,000,000& 20,000

O ered 240,000

— ot WEO0S =2 FH ALY

20,000,000& 20,000
— ot DILOLS B2 FHIALY

20,000,000& 20,000
— Ot AS0IS AUMETA

20,000, 000& 20,000
— ot RI0IS ot OtA2EZE I A

35,000,000& 35,000
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PN AL AID
A NEHY
g9 =SXsa ALz el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
401 Al HIZ 201 Y| 220,000 525,760 A 305,760
01 A& HI 220,000 490,000 A 270,000
O 88 =X32 |2l 20,000,000& 20,000
O 3& Sg=X3al2 0IEAIE EX3A
200,000, 000& 200,000
NYgE A4 2 59,000 104,000 A 45,000
o SEFE 59,000 104,000 A 45,000
Nee, 28 BH4HRFA 1,000 1,000 0
201 ¢er2d] 1,000 1,000 0
01 At 2t 2/l 1,000 1,000 0
O XNgs, Z2& EAA2 A2l
1,000, 000& 1,000
2 sHEESZ EXE E| 58,000 38,000 20,000
401 AIEHI L 2CHEI 58,000 38,000 20,000
01 A& Hl 58,000 38,000 20,000
O Z& sHEZ2 EXE HHl 38,000,000 38,000
O e &SI MEHsSz EXE Fdl
20,000,000& 20,000
T2 AE e 1,706,280 1,373,500 332,780
SHEEZ g1 % 301,000 400,000 A 99,000
SHEZZ T2 ET AY 200,000 400,000 200,000
401 Al IR 201 I 200,000 400,000 200,000
01 A& HI 200,000 400,000 200,000
O &g 848 st 215548 SZZI3A
100,000, 000& 100,000
O g 2H~EE =& 20958 SEZEH IS A &
ANEHES 20,000,000& 20,000
O BS XY =& 30458 HEZTA
80,000,000& 80,000
=X A LFE2 FH S 2FHUISA 100,000 0 100,000
401 AIEHI L 2 CHEI 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O |RX ESA dF2 =8 T2EHUISAM
100,000, 000& 100,000
sHEEZ 2E4gR FA 1,000 0 1,000
201 Let2d] 1,000 0 1,000
01 At 22l 1,000 0 1,000
O sHEEZ 242 AAR22]
1,000, 000& 1,000
sHEEz T2RIES 1,082,840 450,748 632,092




D AE Al
D EZ A 2L
P sHEERZ E2NEs

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
SHEZZ T2Y MeREAMY 10,000 7,000 3,000
401 Al I 2 O8I 10,000 7,000 3,000
01 Al Hl 10,000 7,000 3,000
O sHE OIHE T2 AMREAMD(100HSH)
10,000, 000& 10,000
sHEEZ FANE=AL 197,840 122,000 75,840
201 Let24dy] 26,400 22,000 4,400
01 At 22/l 2,400 2,400 0
O SEE MIIQFBE HY 242
2,400,000 2,400
02 8323l 24,000 19,600 4,400
O 2MEHY(IIRS) & S2RAHUAMRL 3
323 24,000,000 24,000
401 Al HI L =TI 171,440 100,000 71,440
01 Al 170,000 100,000 70,000
O sHEZZ RAB-AM (LM, It
, BIANY, YA ER2FH S)
150,000, 000& 150,000
O Z2MHE 34 & =HEU| 20,000,000& 20,000
03 Al £l 1,440 0 1,440
O sHEEZ RAESAY AERUH
1,440,000 1,440
2 sHEEz 028X 24| 100,000 10,000 90,000
401 A& BIZ 201 8] 100,000 10,000 90,000
01 A&l 100,000 10,000 90,000
O S2oH&AY SAHI(DIE2EX)
100,000, 000& 100,000
SHEEZ OHAZE TIMRIALS 498,000 161,152 336,848
401 Al I 28I 498,000 161,152 336,848
01 A& HI 498,000 160,000 338,000
O 2tk ot sHEER 301z
60,000,000& 60,000
O 8¢ 2K sHEEZ 101z
100,000,000 100,000
O &8s 22 sHEEZ 1015
70,000,000 70,000
O &8 &8 sHEZZ 303=H
80,000,000& 80,000
O 24 2 sHEZZ 20454
28,000,000& 28,000
O 3d d& sHEZZ 20554
50,000,000& 50,000




PN AL AID

M T 2AA2E

C: sHEER T 2RIIES (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O & (MY sHEEZ IsH
110,000,000 110,000
SHEEZ INHTCMALS 122,000 60,596 61,404
401 AIEHIZL 201 Y| 122,000 60,596 61,404
01 Al&H| 122,000 60,000 62,000
O &4aF D0 sHEEZZ 1045 4
13,000,000& 13,000
O 246 A2 sHEEZZ 10146 2,000,000 2,000
O &8s 2td sHEEZ 20284 4,000,000 4,000
O &s st =25 254 25,000,000 25,000
O & el sHE=2 2065 H
60,000,000 60,000
O 28 UWs sOHEEZZ 102584
18,000,000 18,000
we yedAsA 40,000 40,000 0
401 Al HIZL 201 Y| 40,000 40,000 0
01 Al&H| 40,000 40,000 0
O 25 SHEEZ NSY DY 32 HASY
40,000,000 40,000
SHEEZ E2RAESL 2L 10,000 10,000 0
206 M = Hl 10,000 10,000 0
01 =4I 10,000 10,000 0
O =22+ Y7L (SE, HYET S)
10,000,000& 10,000
sHEEZ Holltjz S 2 A H| 25,000 30,000 A5,000
201 et 5,000 10,000 A5,000
02 ZZ 2l 5,000 10,000 ~5,000
O HM&EXNEYE A2 5,000,000& 5,000
401 Al HIZL 2 0HY| 20,000 20,000 0
01 Al Hl 20,000 20,000 0
O SolitHzd S 2F-YI(&EHXH)
2,000,000 = 100HSHA 20,000
SEANES(NE10MA) HIIHHAEA 29 20,000 0 20,000
401 A& HI L E0HHI 20,000 0 20,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
O 3EBANAES(LE10MA) HIICHHAEH 29
20,000,000 20,000
2 SHEEZ EHIIIAY 60,000 0 60,000
401 Al HI L 2 0HHI 60,000 0 60,000
01 Al& H| 60,000 0 60,000
O 2 sHEZZ EHIIAY 60,000,000 60,000

_10_




SN ALSAD
o CEALBL

G 25 S 2RAES (e H)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
25 E2RIAESE 322,440 326,752 N4, 312
2E SAE4L AIY 131,440 115,312 16,128
201 et d| 10,000 14,412 N4 412
02 2%l 10,000 14,412 N4 412
O g 282 2 MA2(12JHY)
1,000,000 1,000
O Mg L =D SFUH(12IHY)
7,000,000 7,000
O X&ES X 244 2,000,000& 2,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 121,440 100,900 20,540
01 Al&H| 120,000 100,000 20,000
O 2% SNEFAIG(HAEINE, JtEd Y, Bt
APE, UGBTI =]HY ) 100,000
100,000, 000&
O o2 HlEs WAZ ZH AANEH2A
20,000,000 20,000
03 A& 2 0HH]| 1,440 900 540
O 2 SAELAY AIZ 204l 1,440,000 1,440
2 OIAZE TIMN2IALY 100,000 60,900 39,100
401 Al EHI L 204 HI 100,000 60,900 39,100
Al & H| 100,000 60,000 40,000
O SXA & &2 FH L OAZEIMNR)
(PR E817E5A) 100,000,000 100,000
o AT MALS 51,000 50,540 460
401 Al HI L E0HHI 51,000 50,540 460
01 Al&H| 51,000 50,000 1,000
O 2o A 25 s H 15,000,000& 15,000
O S4& AN 2= 85 M 5,000,000 5,000
O o2 =2 dliotez 25,000,000 25,000
O B4 K2 2 1284 6,000,000& 6,000
2 sHEEZZ A E 2288 40,000 0 40,000
206 M = dl 10,000 0 10,000
01 X2 H| 10,000 0 10,000
O 2 sHEE=s A0 & 22824
10,000,000& 10,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 30,000 0 30,000
01 Al&H| 30,000 0 30,000
O =25 sHEEZ A0 £ 2188+
30,000,000 30,000
S AR 6,952,090 5,510,516 1,441,574
Fag 2,145,000




2N
X ZH -
L= B

el

AE T Al D
S ADHE
ZAHEANEZE 22

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
= 500,000
< 858,000
= 3,449,090
ZHEANEE 2l 90,090 70,090 20,000
ZHE ANE2S RA22 28,900 28,900 0
101 144 Hl 4,800 4,800 0
04 JIZHHZ2Z2XRHEE S 4,800 4,800 0
O ZAHEEZ, B8 & F=HA URY
4,800,000& 4,800
201 £B-2d| 21,600 21,600 0
01 At 22l 1,200 1,200 0
O Hdn 2= dIjtd2e HE =2
1,200,000 1,200
02 3323l 20,400 20,400 0
O 3322 ¢ MAMl(2= S) 20,400,000 20,400
202 o4dl 2,500 2,500 0
01 = LH o4 1l 2,500 2,500 0
O sgaNs == (2U) 2,500,000 2,500
T2 HEANLE Z2E 21,190 21,190 0
201 et 19,270 19,270 0
01 At 22l 19,270 19,270 0
O zZelHs gt s 210&
1,875,000& x43] *20 At 15,000
O ZHE3 &8 70,0003 x9H %43 2,520
O S&tl 1,750,000& 1,750
202 oddl 1,920 1,920 0
01 = LH o4 1l 1,920 1,920 0
O ZHEANEMLE 3 1,920,000 1,920
SAAHEZEEMA(UPIS) KX 22 40,000 20,000 20,000
201 Let24d] 40,000 20,000 20,000
02 =224l 40,000 20,000 20,000
O ANAE RX24 2 0BYI0IS (Zeldl)
20,000,000& 20,000
O SSd ZSTRAAY 122
20,000,000& 20,000
THEA LAY 3,250,000 2,338,820 911,180
£ 500,000
< 500,000
s 2,250,000
THEANE FRNE=AS 400,000 300,000 100,000
401 Al B2 28I 400,000 300,000 100,000




2N
X ZH -
L= B

el

AE T Al D
S ADHE
ZHEAE A

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 A& HI 400,000 300,000 100,000
O ZHEZZE FH(AE=HH, OtA2INRD],
E1FEH 5) 400,000,000& 400,000
THEAE FIN0IEY EX & ASH A 200,000 200,000 0
401 Al HI L =2 Tl 200,000 200, 000 0
01 Al Hl 200,000 200, 000 0
O #Jodd X L A=200e
200,000,000 200,000
HEC2 HAAY 450,000 704,410 254,410
401 AIEHI L 201 450,000 704,410 A 254,410
01 A& Hl 450,000 700,000 250,000
O AZE-~HOIOIE 28 ZHEEZZ HE MY
350,000,000 350,000
O 2=~k 2t ZHEEZ HEAY
100,000, 000& 100,000
FED-D0IR~ER2Z 2t HEZZ HEAMY 1,000,000 734,410 265,590
401 AIEHI L 20 1,000,000 734,410 265,590
01 A& HI 993,700 700,000 293,700
O BED-DOIZ-SLZ 2 HEUCTZ WAL
993,700, 000& 993,700
03 Al =2 THHI 6,300 4,410 1,890
O AlZR0HbI 1,000,000,000& *0.63% 6,300
FE MS~EA0Es E2MHESA 200,000 100,000 100,000
401 AIEHIZL 20HEI 200,000 100,000 100,000
01 A& HI 200,000 100,000 100,000
O & W~ T2IHESAM
200,000,000 200,000
otefo] Z& M (%Hl) 500,000 0 500,000
< 500,000
401 AIEHI L 20 500,000 0 500,000
< 500,000
01 A& Hl 500,000 0 500,000
O gtgo 2% x4 500,000,000& 500,000
= 500,000
ZEDLRAZE ZHEZZ HEAL(SUA) 500,000 0 500,000
= 500,000
401 Al HIZ 201 I 500,000 0 500,000
= 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
O ZED-LG222Z ZAHAEZZ2 HEMS(S
WAl 500,000,000 500,000
= 500,000




PN AL AID
M SAONY
SR SAITHAALS

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S AILTH 28 AH 3,575,000 3,045,000 530,000
s 2,145,000
< 358,000
s 1,072,000
SN LA (Z/2S) 3,575,000 3,045,000 530,000
s 2,145,000
= 358,000
s 1,072,000
101 1A dl 120,758 112,405 8,353
04 JIZHHZ2XNHEE S 120,758 0 120,758
O SATMMTHME HMEET II=3
3,500,000 1~ 12& 42,000
O TAMMXALEH ZCIUIOCIH JI2=2
2,500,000& x2H x12& 60,000
O 4HEEZ(II22E3Z) 15, 158,000& 15,158
O SEAMMEXZLE J2HMI X 2204l
100,000 *3H « 13| x123] 3,600
201 -4l 31,400 74,280 A 42,880
01 At 22l 23,400 28,280 A 4,880
O ger==&ZH| 18,000, 000& 18,000
O d20 A48 2 UEFE 5,400,000 5,400
02 =224l 3,000 6,000 A 3,000
O TAWMXIALEH 3322 £ A
250,000& »12& 3,000
03 &AL2 I 5,000 40,000 A 35,000
O SAITHAMX 2 HE A 5,000,000& 5,000
301 LEEAF 4,800 15,000 A 10,200
09 #HALAHIXI &3 4,800 15,000 210,200
O EANMNE o HMTFAT AHIX2
20,0003 x20H 123 4,800
401 AIE Bl L 2 0H ] 3,413,042 2,831,315 581,727
s 2,145,000
< 358,000
[ia 910,042
01 A& HI 3,413,042 2,831,315 581,727
O EAME=E ALY 3,413,042,000& 3,413,042
s 2,145,000
< 358,000
s 910,042
405 XHoHF S HI 5,000 0 5,000
01 et ESFH S 5,000 0 5,000
O SATHMXAAH AR EII72Y
5,000,000& 5,000
2L A 37,000 56,606 A 19,606




EXN: AA T Al
T AR
Sl ARELALY CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
=08 HAD AX 37,000 25,000 12,000
201 gBt24d| 2,000 0 2,000
02 =224 H| 2,000 0 2,000
O &9 XNEHNAU AlAE 29|
2,000,000& 2,000
401 Al EHI L 204 HI 35,000 25,000 10,000
01 Al&H| 35,000 25,000 10,000
O 8L HAHNAL MARAEX
11,000,000 *2JH 2 22,000
S4UAHAN SN2 8,000,000& 8,000
O #4090 NEHANU AAE 25 29
5,000,000& 5,000
SHAMAE2G 9,794,100 10,564,000 A 769,900
= 2,500,000
& 880,000
= 6,414,100
SEI|BtXR Y 1,965,000 1,223,000 742,000
SH A2 =YI|8F HHIAFY 1,895,000 483,000 1,412,000
401 AlEHIZL 201 Y| 1,895,000 483,000 1,412,000
01 A& H| 1,887,000 475,000 1,412,000
O &ES 155,000
~ TE B W42 =222
70,000,000 70,000
— TE QM2 842 FHIBA
50,000,000 50,000
— TE 3U2P 842 FHISA
20,000,000 20,000
— &E 9H3P =2 EHIZ2A
15,000,000 15,000
O zats 160,000
— A EEH2R Hi =2 AU Z2A
55,000,000 55,000
— A 223 =2 L EZ AP 25,000,000 25,000
— ZHAF BIE2? Hi =2 EHIZ2AH
20,000,000 20,000
— 2N S0 ST EHBA
20,000,000 20,000
— 2N 2A0tS Hi=2 EHIZ2AH
40,000,000 40,000
O e s 195,000
— Y T A0S =2 HHIZ2A
25,000,000 25,000
— Y del(sAl, AMal) BHE2 ZHUlZ2A
55,000,000 55,000
— e 83 s ZHEZ2A 20,000,000 20,000
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SN ALSAD
o sHF WAL
Sl sIIBEY

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
tHE OldlotE MJX == HEHISA
25,000,000& 25,000
— Y #ZF0t= =2 HHIZSA
40,000,000& 40,000
Bet 92 52 2 42 FUIBA
30,000,000& 30,000
O ¢t 257,000
— 4 Al ti=2 U3 A
40,000,000& 40,000
— 24 SH0tES =2 EHISAM
30,000, 000& 30,000
— 24 ZE0tES =2 EHISAM
20,000,000& 20,000
— E4 Z=0tE th=2 ZEHISA
35,000, 000& 35,000
— B¢ 4S0E sZ2EE A
20,000,000& 20,000
— BN S0S HAZ BUIZA
37,000, 000& 37,000
— B4 2FMHA =HI33 ZFHAY
50,000,000& 50,000
— 242X 22 ZHIAY 25,000,000 25,000
O erd 140,000
— otk o E =2 ZFHIZS A 30,000,000& 30,000
— otk ME U2 FHIE AL 20,000,000 20,000
— oY 2d sZ2EYFIA 20,000,000& 20,000
— ot 25 222 FHIEA 20,000,000 20,000
— oY 2 HIS EH+2 HUISA
30,000,000& 30,000
— oY  SZEIYFIA 20,000,000& 20,000
O &¥=sd 390,000
— 3 B E=2 FHIZ A 40,000,000 40,000
~ FE AY0IE ADY BLBA
275,000, 000& 275,000
~ s 22012 W2 FUZA
20,000,000& 20,000
— &3 B0t =2 EXSAM
30,000, 000& 30,000
— &= 8td =2 ZHIZA 25,000,000& 25,000
O 3o 215,000
— 3 2yl A=) JdAd
30,000, 000& 30,000
~ I 2402 HYR 842 FHUIZA
20,000,000& 20,000
— &4 S4M0tES =2 ZEHISA
30,000, 000& 30,000




AN AL AT
HE: sABMAYS
el medBEY (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
— g s20is 842 JUZA
65,000,000& 65,000
— ZE WELS =2 HHIZSA
15,000, 000& 15,000
— Y8 ZENS Ei+=2 FHISA
30,000,000& 30,000
— Y8 HdF17 Eti+=2 FHISA
25,000,000& 25,000
O |XH 30,000
— R X1, S SZ2EYSA
30,000, 000& 30,000
O RuH 150,000
— S48t =2 FHIZA 30,000,000& 30,000
— 24 B A2 X2 AXTA
20,000,000& 20,000
— B EFE s2EEBAM 25,000,000 25,000
— R4 SX0tS 2 FHISA
75,000,000 75,000
O 3l&d 145,000
— & ZAMOtE BH=2 EHISA
30,000, 000& 30,000
— 38 A=0E sZ2EESA
70,000,000& 70,000
— 38 HE0ES S2EEFIA
45,000,000& 45,000
O 8 s2 2=227(100HSY)
20,000, 000& 20,000
O 28 Etix2 2SS (10HSY)
30,000,000& 30,000
03 Al S THHI 8,000 ,000
O SY% 472 SYIIELEHIAMY AIE R
8,000,000& 8,000
EA B2 EIRE EFLAY 60,000 ,000
401 Al HIZ 201 I 60,000 ,000
01 A& HI 60,000 ,000
O EA Etil=2 EIXNE Z&AH
60,000,000& 60,000
ST ZHIALY OIS EX 24 10,000 ,000
401 Al HI K 201 I 10,000 ,000
01 A& Bl 10,000 ,000
O sgMADIEE HHIALY 012 EX 24|
10,000, 000& 10,000
A BEEHI 1,021,500 200
< 480,000
s 541,500
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M AL T AL
BH: soAMAYs
© s MAIBHEH| (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
401 Al& Bl & 28I 200,000 0 200,000
= 160,000
s 40,000
01 A& HI 199,000 0 199,000
O & HSH Azl =2lAld HE At
199,000, 000& 199,000
< 159,200
s 39,800
03 AIE 2 0HHI 1,000 0 1,000
O AlZ =201l 1,000, 000& 1,000
< 800
s 200
8 oM Alz2e 2N HES(Z/2SXEH 400,000 0 400,000
(HEALY)
= 320,000
s 80,000
401 Al HI & 28I 400,000 0 400,000
< 320,000
s 80,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
O Z8 oM Alz2el =clAld HE=
400,000,000 400,000
< 320,000
s 80,000
BH == OH & AHE 2,630,000 2,341,200 288,800
= 2,500,000
s 130,000
g2 228 130,000 131,200 A 1,200
401 AIEHIZ 28I 130,000 131,200 A1,200
01 Al&HI 130,000 130,000 0
O 82 P23 AHY 130,000, 000& 130,000
2HAE AFARRI T HHAOH & AR (= 1) 2,500,000 1,000,000 1,500,000
= 2,500,000
401 Al & HI & 28I 2,500,000 1,000,000 1,500,000
= 2,500,000
01 A& HI 2,394,000 933,700 1,460,300
O 2tab A &TIF Hi==IHE AL
2,394,000, 000& 2,394,000
= 2,394,000
02 Zeltl 100,000 60,000 40,000
O Zealdl 100,000, 000 100,000
= 100,000
03 Al 20 HI 6,000 6,300 A 300
O A2 6,000,000 6,000
= 6,000




2N
X ZH -
L= B

el

=]

O Of ¥
M 12 nx
102 =
Iy
Nz oy
ol

0l oY H

-
=

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SESFHYE 2,343,000 3,235,000 A 892,000
St HHl S 50,000 0 50,000
401 AIEBI L 20HEI 50,000 0 50,000
01 A& tl 50,000 0 50,000
O ==& &l 50,000,000& 50,000
s 23X NEs BLHEAS 524,000 1,390,000 A 866,000
401 A& HIZ 201 I 524,000 1,390,000 A 866,000
01 A& HI 524,000 1,304,200 A780,200
O &S ARXT NELLLHLAY
524,000,000 524,000
E 28417 NESBELHEMNS(2/2SHS) (A 1,769,000 1,286,000 483,000
BHALY)
401 A& HIZ 201 8] 1,769,000 1,286,000 483,000
01 A& HI 1,669,000 1,200,200 468,800
O BE LQUXT NELSAWLAY
1,669,000, 000& 1,669,000
02 2feldl 100,000 79,500 20,500
O Zeldl 100,000, 000& 100,000
sXogtxEA 1,676,000 1,143,000 533,000
< 400,000
s 1,276,000
A E Az SLE(Z2/2SHE)(HEAY) 1,200,000 1,143,000 57,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,200,000 1,143,000 57,000
01 A& HI 1,200,000 1,143,000 57,000
O JIAst B2 XA 1,200,000,000& 1,200,000
5 2T U7E AXNFeAG(E/2S5HE)(H 476,000 0 476,000
BHALY)
< 400,000
[ia 76,000
401 Al HIZ 201 8] 476,000 0 476,000
< 400,000
e 76,000
01 A& HI 476,000 0 476,000
O &5 987 78 ZXNFeMmd
476,000,000& 476,000
< 400,000
[ia 76,000
HAM2AH =T RRNES 158,600 158,600 0
HUAET AEE RAES 158,600 158,600 0
201 L4l 38,600 38,600 0
02 =224l 38,600 38,600 0
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AN AL AT
HE: sABMAYS
el JaAdEsI FAES (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 23223 % HMA 38,600,000& 38,600
401 Al HIZ 201 8] 120,000 120,000 0
01 A& HI 120,000 120,000 0
O AN&E=2 |RAE=H 100,000, 000& 100,000
O &8&5=s2 RAE* 20,000,000& 20,000
dg8 Z2otAER2 =4 2 2el 2,339,000 761,000 1,578,000
s 2,125,000
i 214,000
g8 ZotAER2 &4 214,000 417,000 A 203,000
dgd ZotAER2 =24 14,000 7,000 7,000
201 €24 10,000 7,000 3,000
01 At 22/l 10,000 7,000 3,000
O 3 2otAE2 =4 g & sEcES
Mz, AAEeIEsl =Y 8,000,000 8,000
O MRES 7Y 1,000, 000& 1,000
O ZgHEUW 7Y 250,000& =44 1,000
202 04l 4,000 0 4,000
01 = LH 4 Hi 4,000 0 4,000
O g2 ZotAE2 RFE 0l
4,000,000& 4,000
ZotAE2 B3 He 200,000 40,000 160,000
401 AIEHI L 20 200,000 40,000 160,000
01 A& HI 200,000 40,000 160,000
O Hi=s Moll?IE =2 EHIALS
40,000,000& 40,000
O ZotAER2 AEEZ MHEAEY
40,000,000& 40,000
O ZotAER otk MESZH FHAY
20,000,000& 20,000
O Jl&t0rS (2214 =2 FHIAY
30,000,000& 30,000
O HisitS ¢+2 HHIAY 40,000,000& 40,000
O SJHiots o+d HUAY 30,000, 000& 30,000
KL AL (241) 2,125,000 344,000 1,781,000
s 2,125,000
ZOIAE2~MYHI HBE2(2/2S) 430,000 0 430,000
as 430,000
401 Al HIZ 201 Y] 430,000 0 430,000
s 430,000
01 A& HI 430,000 0 430,000
O ZStAEI2~AHET] HBAZTEZAH(EE T
) 430,000,000& 430,000




2N
X ZH -
L= B

el

AE T Al D
dE & Z6tAE
KoL Ate (2l

il

(=]
.

XN g

)

]

|

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Fag 430,000
QEYME XNAUEC R SRLEHIAN(Z/AE) 364,000 0 364,000
= 364,000
401 AIEHIZL 201 Y| 364,000 0 364,000
= 364,000
01 Al&H| 364,000 0 364,000
O SCHUE MUGCR FTIDA(LEET)
364,000,000& 364,000
g 364,000
EQAZE MW (ML) MEAAL(2/2E) 1,331,000 344,000 987,000
= 1,331,000
401 Al HI L 204 1,331,000 344,000 987,000
g 1,331,000
01 Al&H| 1,326,208 344,000 982,208
O EQAIE X (dYdn) MEAML(LES
&) 1,326,208,000& 1,326,208
= 1,326,208
03 Al 201 Y| 4,792 0 4,792
O EQAE X (0Yw) HEAMY 20l
(A&=A) 1,331,000, 000& 0. 36% 4,792
= 4,792
HESHAY (HE AL 269,268 216,773 52,495
o= 95,000
= 174,268
Jl2ddl 174,268 128,800 45,468
ll2dd / 8=20ts 55,500 44,200 11,300
201 et 40,000 32,000 8,000
01 AP 2t 2] H| 35,000 27,000 8,000
O gbtx==H| 28,000,000 28,000
O 2| 7,000,000& 7,000
02 B232%H| 5,000 5,000 0
O 2222 2 HMHA 5,000,000& 5,000
202 o4 H| 8,000 8,000 0
01 2Ll 8,000 8,000 0
O 92=Z -l (2LH) 8,000,000& 8,000
203 € R F & 7,500 4,200 3,300
01 JI22HYR2FAH| 3,300 0 3,300
O HAEZAIWE(43) 275,000& x12& 3,300
04 FEASHEYIFFEH| 4,200 4,200 0
O BEA2HEIRFAH| 4,200,000& 4,200
Jl2dd /| E2 A4 20,500 20,500 0
201 Bt 12,500 12,500 0
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SN AA
:

X{ XH -
S =

&l o|§ci|:|| CEE-ED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 At 22l 12,500 12,500 0
O e+l 6,500,000& 6,500
O =&l 6,000,000 6,000
202 O4dl 8,000 8,000 0
01 =S LHA YI 8,000 8,000 0
O g2=2& ol 8,000,000& 8,000
JI238l /[ SAITHA 28,200 28,200 0
201 LBt2d| 18,200 18,200 0
01 At 22l 18,200 18,200 0
O el 710,000& x2& %102 14,200
O =&l 8,000 x5 «1004 4,000
202 Oddl 10,000 10,000 0
01 = LHA YI 10,000 10,000 0
O gf=& ot 10,000, 000& 10,000
Jl2Zddl / g aeis ot 26,168 0 26,168
201 LBt 17,528 0 17,528
01 At 22l 15,584 0 15,584
O 2et==&H| 10,400, 000& 10,400
O S&tl 5,184,000 5,184
02 =224l 1,944 0 1,944
O RERI(SIIRH) 1,944,000 1,944
202 4l 8,640 0 8,640
01 = LH YI 8,640 0 8,640
O gRF&0 8,640,000 8,640
Jl234l / sl 19,200 17,200 2,000
201 £B-2d| 11,200 11,200 0
01 At 22l 11,200 11,200 0
O ger==&Hl 7,200,000& 7,200
O =&l 4,000,000 4,000
202 04l 8,000 6,000 2,000
01 = LH YI 8,000 6,000 2,000
O gR=& ol 8,000,000& 8,000
Jl2&dl /[ 28tA 24,700 18,700 6,000
201 £B-2d| 18,700 10,700 8,000
01 At 22l 15,700 10,700 5,000
O get=ZHl, XNGMNWLEAMY d22310=, &9
I = 10,000, 000& 10,000
O g2=2a 2l 5,700,000& 5,700
02 23=24gl 3,000 0 3,000
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AN AL AT
M HY2IAZH (AL AID)
¢l =gl (chel & 9l)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 23223 % HMA 3,000,000& 3,000
202 oddl 6,000 8,000 A 2,000
01 = LH 4 1l 6,000 8,000 A 2,000
O gRF& ol 6,000,000 6,000
ol 2d | 95,000 87,973 7,027
< 95,000
A2 (=2&)(<Hl) 95,000 87,973 7,027
< 95,000
101 @124l 95,000 87,973 7,027
< 95,000
03 RIAHA2ZZ2HE > 95,000 87,973 7,027
O E2IH(=2A2RE) 95,000,000& 95,000
< 95,000
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